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   Depunerea dosarului pentru  redob&acirc;ndirea cetățeniei rom&acirc;ne  poate fi un proces
complex și delicat, iar o serie de greșeli comune pot duce la respingerea cererii.

  

   Este esențial să fii atent la fiecare detaliu și să urmezi cu strictețe pașii necesari pentru a evita
consecințele neplăcute ale unui dosar incomplet sau incorect. În acest articol, vom explora cele
mai frecvente greșeli și vom oferi sfaturi practice pentru a asigura o depunere corectă și
eficientă a dosarului pentru redobândirea cetățeniei române.

      

   Una dintre primele etape esențiale în procesul de depunere a dosarului este colectarea
actelor necesare. Această etapă poate fi plină de capcane, iar printre cele mai frecvente greșeli
se numără omisiunea sau inexactitatea datelor din actele de stare civilă. Este crucial să
colectezi certificatul de naștere, de căsătorie și deces ale tuturor ascendenților pe o linie de
rudenie conform cerințelor legale. Asigură-te că aceste acte sunt în format nou, în limba
română, fără erori și neconcordanțe de nume sau denumiri de localități.

  

   Un alt aspect important este cazierul judiciar moldovenesc, care trebuie să fie inclus în dosar.
Este esențial să acorzi atenție termenului de valabilitate al acestuia, deoarece un cazier judiciar
este valabil timp de 3 luni de la data emiterii. Asigură-te că obții acest document într-un interval
adecvat față de data depunerii dosarului pentru a evita expirarea sa.

  

   O altă cerință obligatorie este apostilarea actelor, inclusiv a cazierului judiciar, începând cu
decembrie 2022. Asigură-te că toate actele anexate la dosar sunt legalizate și apostilate la un
notar înainte de depunere. La momentul prezentării dosarului, este esențial să ai toate
documentele originale, inclusiv buletinul și pașaportul, iar actele plastifiate sau laminate nu vor fi
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acceptate.

  

   Una dintre greșelile majore care pot duce la respingerea dosarului este depunerea acestuia
fără prezența personală. Chiar dacă un intermediar poate depune dosarul în numele tău,
ulterior vor fi solicitate informații de la frontieră pentru a confirma că ai traversat granița în ziua
respectivă. O absență în țară în ziua depunerii dosarului poate duce la respingerea cererii de
redobândire a cetățeniei române.

  

   Pentru a evita aceste greșeli și pentru a fi bine informat pe tot parcursul procesului, poți
accesa platforma gratuită de informare  just consult&nbsp; . Aici vei găsi un ghid detaliat al
procesului de redobândire a cetățeniei române și vei putea verifica stadiul dosarului tău. În plus,
poți solicita o consultație profesională gratuită pentru orice întrebări sau dificultăți întâmpinate în
procesul de depunere a dosarului.

  

   În concluzie, depunerea dosarului pentru redobândirea cetățeniei române necesită atenție la
detalii și respectarea strictă a procedurilor legale. Evitarea greșelilor comune și accesarea
resurselor disponibile pentru informare și asistență pot asigura un proces eficient și fără
probleme, conducând la obținerea cu succes a cetățeniei române.
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